

Verabschiedung der langjährigen Schriftführerin
Bei der diesjährigen Mitgliederversammlung ist Ulrike Bleher aus der Vorstandschaft ausgeschieden und hat ihr Amt als Schriftführerin abgegeben. Bei der Übergabe des Abschiedsgeschenkes begründete sie diese Entscheidung damit, dass sie nun im Ruhestand wieder mehr Zeit für sich einplanen will und sich mehr Dingen widmen möchte, die schon auf der Agenda für die Zeit nach dem Beruf stehen.
Der Vorsitzende Alfred Weber bedankte sich für ihr über ein Jahrzehnt dauerndes Engagement als Schriftführerin im Komitee. Zu diesem Amt kam darüber hinaus noch der Kontakt zur Presse dazu und die Pflege der Homepage. Viel Zeit nahm sie sich für die Überarbeitung und Korrektur von Veröffentlichungen. Die Mithilfe bei der Grabpflege und bei Veranstaltungen in Gruorn waren für sie selbstverständlich. Sie versprach, auch weiterhin bei solchen Aufgaben das Komitee zu unterstützen.
Als „Dankeschön“ erhielt sie, ihrem Wunsch entsprechend, eine Nachtaufnahme der Stephanuskirche mit der Milchstraße am Sternenhimmel.
