
GRUORN ist mehr als Erinnerung.  Veranstaltungen 2023 
Sonntag, 15. Januar, 14.30 Uhr, Erzählcafé mit Pfarrer Siegfried Fischer Der Pleban von Gruorin erzählt“ Eine Zeitreise ins Mittelalter zu den Anfängen von Dorf und Kirche in Gruorn.
Sonntag, 5. März, 14.30 Uhr, Erzählcafé mit Schäferfamilie Henniger und 850 Schafen. „Wanderschäferei heute.“ Von Frühling bis Herbst auf dem ehemaligen Truppenübungsplatz und im Winter auf Wanderschaft im schwäbischen Oberland.
 *Sonntag, 2. April, 18.00 Uhr, Gedenkgottesdienst mit Pfarrer Fischer und Pfarrerin   Daniela Bleher und dem Posaunenchor Münsingen in Erinnerung an das letzte Abendmahl in der Stephanuskirche am 7. April 1939.
* Samstag, 27. Mai, 19.00 Uhr, Festliches Konzert des Orchesters der Martinskirche Münsingen, Leitung KMD Stefan Lust. 
*Pfingstsonntag, 28. Mai, Pfingsttreffen. Die ehemaligen Gruorner und Freunde von Gruorn treffen sich. 11.00 Uhr Gottesdienst mit Pfarrer Fischer, musikalische Begleitung durch eine Abordnung der Stadtkapelle Münsingen. Information zur Geschichte von Gruorn.
 Donnerstag, 8. Juni, Fronleichnam, 16 Uhr meditatives Konzert mit der Gruppe Kapellenklang. Sich zum Ausklang des Feiertages inspirieren lassen, um zur Ruhe zukommen. Psalmen, moderne Kirchenlieder, Eigenkompositionen und Improvisationen sind Grundlage für spirituelle Momente. 
Sonntag, 18. Juni, 16.00 Uhr, Konzert mit geistlicher Kammermusik unter der Leitung von Birgit Müller. Ein Streichensemble und zwei Sopranistinnen musizieren im Gedenken an ihre Vorfahren in Gruorn. 
*Samstag, 1. Juli, 19.00 Uhr, Konzert mit SchlichtUndErgreifend. Friedemann Lutz und seine Gruppe spielen „Anplaggdelleswasonsgfelld-Musik“. Vier Männer teilen sich vier Gesangsstimmen und sieben Instrumente. 
*Samstag,08. Juli, 19.00, Konzert mit Voice Querbeet, Münsingen, Leitung Alexander Lotz. Im Repertoire sind geistliche und weltliche Lieder verschiedener Stilrichtungen. Etwas fürs Herz und zum Träumen, Lieder die Hoffnung machen, deutsche und englische Evergreens, auch was zum Mitsingen
Sonntag, 3. September, 16 Uhr, Konzert mit Jakob Vese, Gitarre. Neben seiner solistischen Arbeit ist er in verschiedenen Kammermusik- Besetzungen engagiert. 
*Samstag, 9. September, 19.00 Uhr, Vortrag „Chronik & Protokollbuch des Sängerbundes Gruorn“ mit Ursula Bames. Friedrich Illig war in den Jahren 1904 bis 1930 Lehrer und Gründer des Sängerbundes in Gruorn. Seine Enkelin gibt einen Einblick in das Dorfleben zu Beginn des 20. Jahrhunderts.
 *Samstag, 23. September, 14.00 Uhr, Mitgliederversammlung des Komitee zur Erhaltung der Kirche in Gruorn e.V. in der Stephanuskirche.
*Mittwoch, 1. November, Allerheiligen, Herbsttreffen der ehemaligen Gruorner und der Freunde von Gruorn. 11.00 Uhr Gottesdienst mit Pfarrer Fischer und Pfarrerin Daniela Bleher, musikalische Begleitung Posaunenchor Seeburg. Nachmittags Kirchenführung und Information zur Renovierung der Kirche.
.Bei den mit * gekennzeichneten Veranstaltungen ist die Zufahrt über die Schranke Trailfinger Säge möglich
